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27.31% 59

72.69% 157

Q1
Have you attended or do you plan to attend a public meeting on the
project on June 27th?

Answered: 216
 Skipped: 5

TOTAL 216
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3.62% 8

19.00% 42

17.65% 39

59.73% 132

Q2
How far do you live from the park?
Answered: 221
 Skipped: 0

TOTAL 221
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0.00% 0
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5.00% 11

94.09% 207

Q3
How old are you?
Answered: 220
 Skipped: 1

TOTAL 220
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18.55% 41

57.47% 127

23.98% 53

0.00% 0

Q4
What is/would be your primary mode of transportation to the park
Answered: 221
 Skipped: 0

TOTAL 221
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24.66% 54

49.32% 108

26.03% 57

0.00% 0

Q5
What is your primary mode of transportation to the park
Answered: 219
 Skipped: 2

TOTAL 219
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7.73% 17

24.55% 54

17.27% 38

36.82% 81

13.64% 30

Q6
How often do you visit Country Grove Park?
Answered: 220
 Skipped: 1

TOTAL 220
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11.87% 26

14.61% 32

73.52% 161

Q7
Have you used other recreational biking trails in the past? For example
Singletrack, pump track, mountain biking trails, etc

Answered: 219
 Skipped: 2

TOTAL 219
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11.82% 26

15.91% 35

26.82% 59

45.45% 100

Q8
How likely would you be to use the proposed singletrack/mountain
biking trails at Country Grove Park?

Answered: 220
 Skipped: 1

TOTAL 220
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52.04% 115

10.86% 24

75.57% 167

75.57% 167

31.67% 70

Q9
What is your connection to the project? (check all that apply)
Answered: 221
 Skipped: 0

Total Respondents: 221  
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I live nearby

Someone in my family attends Chavez Elementary School

I love recreational biking

I support healthy outdoor activities

I am affiliated with NICA
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9.68% 15

18.71% 29

18.71% 29

52.90% 82

Q10
I would be interested in volunteering for trail maintenance such as
mowing, string trimming, raking, shoveling, etc.

Answered: 155
 Skipped: 66

TOTAL 155
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88.21% 172

75.38% 147

68.72% 134

52.31% 102

67.69% 132

60.00% 117

90.26% 176

Q11
Recreational biking trails I have visited and used in the past include:
Answered: 195
 Skipped: 26

Total Respondents: 195  
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Quarry Ridge (City of Fitchburg)

Seminole Trails

Blackhawk Ski Club (Middleton)

City of Middleton Bike Park

Aldo Leopold Park Pump Track

Cannonball Singletrack

Trails outside City of Madison, Verona, Fitchburg, and MIddleton
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46.93% 84

78.77% 141

65.92% 118
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63.13% 113

78.77% 141

Q12
Features I would like to see on the singletrack trail project
Answered: 179
 Skipped: 42

Total Respondents: 179  
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All weather surface

Bermed corners

Signage and wayfinding

Wooden ramps, bridges and other features (with optional ride around)

Jumps (with optional ride around)

Technical trail features like rock gardens (optional ride around)


